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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

20 MAI 1997

MOTIONS

COMMISSION DE LA JUSTICE

Motions déposées le 20 mai 1997 en réunion publique de
commission (U) en conclusion de l'interpellation de :

M. Jean-Paul Moerman au ministre de la Justice sur
«les mesures de prévention, de recherche et de poursuite
en matière de jeux clandestins, particulièrement les jeux fi-
nanciers 'pyramides'» (n? 1345)

1. Motion de recommandation (16.20 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Paul Moerman,

et la réponse du ministre de la Justice,

invite le gouvernement à entreprendre dans les meilleurs
délais une consultation avec les autres Etats de l'Union euro-
péenne afin d'uniformiser les législations en matière de «jeux
financiers» pour lutter mieux contre ces pratiques de nature à
ruiner les citoyens et à mettre un terme à ces pratiques en
développement en raison de la crise économique.

J.-P. MOERMAN
F. LOZIE

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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20 MEI 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 20 mei 1997 tot besluit van de interpellatie van:
de heer Jean-Paul Moerman tot de minister van Justitie

over «de preventie-, opsporings- en vervolgingsmaatregelen
met betrekking tot clandestiene spelen, inzonderheid de zo-
genaamde 'pirarnidespelen'» (ur 1345)

1.Motie van aanbeveling (16.20 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Paul Moerman,

en het antwoord van de minister van Justitie,

verzoekt de regering onverwijld overleg te plegen met de
andere lidstaten van de Europese Unie teneinde de wetgevin-
gen inzake «financiële spelen» gelijk te schakelen, zodat doel-
treffender kan worden opgetreden tegen dergelijke praktij-
ken die de burger kunnen ruïneren en paal en perk kan wor-
den gesteld aan die praktijken, die ingevolge de economische
crisis steeds weliger tieren.

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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